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AUTOFORANTE -  10 BUC.

1700mm X 1800mm / 900mm X 1800mm

INSTRUCȚIUNI DE MONTAJ 
- POARTĂ AUTO / PIETONALĂ -  

PROFIL DREPT - LAMELĂ - 12 BUC. / 12 BUC.

POP - NITURI
96 BUC. /  48 BUC.

PROFIL “U” VERTICAL STÂNGA - 1 BUC.

PROFIL “U” VERTICAL DREAPTA - 1 BUC.

PROIECTAT ȘI PRODUS DE:

Galati, str.Calea Prutului nr.50A
tel: 0263 448 621

e-mail: famsagalati@yahoo.com 
www.fam-galati.ro

 
POARTĂ AUTO                                PIETONALĂ  
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PASUL -I- MONTAREA PROFILELOR VERTICALE “U”
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UNELTE NECESARE

MAȘINĂ DE GĂURIT

MAȘINĂ
DE GĂURIT

PROFIL “U”
VERTICAL STÂNGA 

PROFIL “U”
VERTICAL DREAPTA

(DETALIU)

MAȘINĂ DE ÎNȘURUBAT

ȘURUBELNIȚĂ TIP STEA / PH 2

CLEȘTE POP - NIT

BURGHIU Ø3mm - METAL

BURGHIU Ø3
BURGHIU Ø8mm - BETON

Se poziţionează Profilul “U” vertical stânga și 
dreapta pe rama porții

Se folosesc pentru prindere
cele 10 autoforante
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PASUL -II- MONTAREA LAMELELOR

Se începe montajul lamelelor de sus în jos .

Se introduc cele 12 profile în ramă și apoi se nituiesc.
Se poziţionează lamela între profilele verticale “U”.

Se aliniază găurile de fixare ale lamelelor şi profilele verticale “U”. 
Se înserează pop-nitul în cleştele de nituire.
Se poziţionează cleştele de nituire perpendicular pe gaura şi se nituieşte.
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Atât profilele verticale “U” cât şi lamelel sunt prevăzute cu găuri
de montaj din fabrică pentru a facilita şi accelera procesul de montaj.


